

SREČA NA DELOVNEM MESTU

Organizacija in država: INDEPCIE (Španija)

Ime aktivnosti: ISTO / NASPROTNO

Pregled (Kaj se bomo naučili?): Težave pri napačnem razumevanju navodil in posledic le-tega

Cilj (Zakaj se bomo to učili?): Da boste razumeli, kako lahko povežemo skupino in ustvarimo dobro atmosfero. Da boste razumeli, da lahko nekdo, ki ne razume navodil, ogrozi uspeh celotne organizacije.

Gradiva: /

Čas: 5 minut

Ciljna skupina: Uslužbenci in menedžerji

Navodila za izvajalce

To je zabavna aktivnost, v kateri bodo napake povzročile smeh in interakcijo med udeleženci.

Gre za skupinsko aktivnost, v kateri udeleženci stojijo v krogu in se držijo za roke, izvajalec pa stoji izven kroga. Potreben je relativno velik prostor.

Izvajalec bo udeležencem povedal, kaj naj naredijo in rečejo.

Naloge in postopki:

1. Izvajalec bo opogumil udeležence, da REČEJO ISTO, KAR REČE IZVAJALEC IN DA NAREDIJO TISTO, KAR REČEJO.

Parametri so noter/ven ter levo/desno.

Torej, če izvajalec reče "noter," morajo udeleženci zakričati "noter" in skočiti noter.

2. V drugem koraku bo izvajalec spodbudil udeležence, da REČEJO ISTO, KAR REČE IZVAJALEC, TODA NAREDIJO NASPROTNO, KAR REČEJO.

Torej, če izvajalec reče "noter," morajo udeleženci zakričati "noter" in skočiti ven.

Če izvajalec reče "levo," morajo udeleženci zakričati "levo," vendar skočiti na desno.

3. V tretjem koraku bo izvajalec spodbudil udeležence da REČEJO NASPROTNO, KAR REČE IZVAJALEC, TODA NAREDIJO TISTO, KAR REČE IZVAJALEC.

Torej, če izvajalec reče "noter," morajo udeleženci zakričati "ven" in skočiti noter.

Če izvajalec reče "desno," morajo udeleženci zakričati "desno" in skočiti na levo.

4. V zadnjem koraku bo izvajalec spodbudil udeležence, da REČEJO NASPROTNO, KAR REČE IZVAJALEC, IN DA NAREDIJO TISTO, KAR REČEJO.

Torej, če izvajalec reče "noter," morajo udeleženci zakričati "ven" in skočiti ven.

Če izvajalec reče "desno," morajo udeleženci zakričati "levo" in skočiti na levo.

Zaključki in evalvacija:

Za konec bomo izvedli nevihto možganov med udeleženci z namenom, da pridemo do zaključkov.